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Задача 1. Для каких неотрицательных целых 𝑛 выполнено, что:
(a) sin𝑥 = 𝑜(𝑥𝑛) при 𝑥 → 0;
(b) sin𝑥 = 𝑥+ 𝑜(𝑥𝑛) при 𝑥 → 0;
(c) 𝑒−𝑥 = 𝑜(𝑥𝑛) при 𝑥 → +∞;
(d) 𝑒𝑥 = 𝑜(𝑥𝑛) при 𝑥 → +∞?

Задача 2. Найти разложения следующих функций по целым неотрицательным сте-
пеням переменной 𝑥 до степени 𝑛 включительно (то есть остаток должен быть 𝑜(𝑥𝑛)
при 𝑥 → 0):
(a) sin(sin𝑥), 𝑛 = 3
(b) ln(cos𝑥), 𝑛 = 6
(c)

√
1− 2𝑥+ 𝑥3 − 3

√
1− 3𝑥+ 𝑥2, 𝑛 = 2

Задача 3. Вычислить пределы:

(a) lim
𝑥→0

𝑒2𝑥 − 1− sin 2𝑥

cos𝑥− 1
;

(b) lim
𝑥→0

ln(1 + 𝑥)

cos𝑥− 1
;

(c) lim
𝑥→0

sin𝑥+ tg 𝑥

𝑥3
;

(d) lim
𝑥→0

sin𝑥− 𝑥 cos𝑥

𝑥3
;

(e) lim
𝑥→0

ln(1 + 𝑥)− 𝑥

sin(𝑥2)
;

(f) lim
𝑥→0+

ln
(︀
1 + 1

𝑥

)︀
1 + 1

𝑥

.

(g) lim
𝑥→0

sin(2𝑥2 − 𝑥3)

ln cos𝑥
;

(h) lim
𝑥→−∞

𝑥𝑒𝑥;

(i) lim
𝑥→1

1− 𝑥+ ln𝑥

1 + cos 𝜋𝑥
;

(j) lim
𝑥→1

𝑥𝑎 − 1

𝑥𝑏 − 1
;

(k) lim
𝑥→𝜋/2

cos(cos(𝑥))− 1

sin(sin(𝑥)− 1)
.

Задача 4. Дана функция

𝑓(𝑥) =

{︃
𝑒−

1
𝑥2 , 𝑥 ̸= 0

0, 𝑥 = 0

(a) Докажите, что функция 𝑓(𝑥) является бесконечно дифференцируемой на всей
числовой прямой.

(b) Вычислите все полиномы Тейлора для 𝑓(𝑥) при 𝑥 → 0.
(c) Для каких 𝑥 справедливо соотношение 𝑇𝑛(𝑥) → 𝑓(𝑥) при 𝑛 → ∞?

Задача 5. С помощью формулы Тейлора с остаточным членом в форме Лагранжа
вычислите без использования компьютера
(a) ln(3/2) с точностью до сотых;
(b) 𝑒1/4 с точностью до тысячных
и докажите оценку на погрешность.
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